## AZIENDA SPECIALE PER I SERVIZI SOCIALI DEL COMUNE DI MONTESILVANO

## DELIBERAZIONE DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO N. 04 DEL 06 FEBBRAIO 2015

OGGETTO: CONFERIMENTO INCARICO E NOMINA DEL DIRETTORE DELL'AZIENDA SPECIALE PER I SERVIZI SOCIALI DEL COMUNE DI MONTESILVANO.

L'anno duemilaquindici, addì 06 del mese di Febbraio alle ore 09,30 nella sede dell'Azienda Speciale per i Servizi Sociali del Comune di Montesilvano, il Commissario straordinario assume i poteri del Consiglio di amministrazione dell'Ente giusto Decreto Sindacale del Commissario Straordinario n. 24 del 20/05/2014.

Si dà atto dell'assenza del Direttore dr. Eros Donatelli.

Svolge le funzioni di Segretario il dr. Bruno **Terenzi**, delegato.

## IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

**Rilevato** che è prossimo alla scadenza l'incarico triennale di Direttore dell'Azienda Speciale per i Servizi Sociali;

**Atteso** che, ai sensi dell'articolo 20 dello Statuto aziendale occorre provvedere alla tempestiva attribuzione di quel incarico;

**Letta** la comunicazione del Sindaco in data 05 Febbraio 2015 prot. n. 1102 del 06 Febbraio 2015 con la quale stata data indicazione per la conferma dello stesso nella carica in scadenza;

**Visto** lo Statuto dell'Azienda Speciale per i Servizi Sociali con particolare riguardo all'articolo 19;

## **DELIBERA**

- 1. Di recepire e fare proprie l' indicazione del Signor Sindaco in ordine alla nomina del Direttore di questa Azienda Speciale per i Servizi Sociali.
- 2. Di individuare nella persona del dr. Eros **Donatelli**, nato a Suresnes (Francia) il 11 Novembre 1966, residente a Pescara in via Ostuni n. 38, C.F. **DNTRSE66S11Z110Y**, l'incaricato quale Direttore dell'Azienda Speciale per i Servizi Sociali del Comune di Montesilvano.
- **3.** Di stabilire che il nuovo incarico decorre dal giorno successivo alla scadenza di quello corrente e ha la durata prevista dallo Statuto dell'Azienda Speciale.
- **4.** Di demandare ai competenti uffici aziendali la messa in opera di quanto di necessità per la formalizzazione dell'incarico di odierno conferimento, nonché l'adempimento di ogni incombenza conseguente, esecutiva di quanto stabilito con l'atto presente.

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

(dr. Alfredo Luviner)

IL SEGRETARIO

(dr. Bruno Verenzi)

Il sottoscritto Segretario attesta che la presente deliberazione verrà affissa presso l'albo pretorio online dell'Azienda Speciale (<u>www.aziendasociale.it</u>) dal <u>fo o FFR 2015</u>

II SEGRETARIO

(dr. Brune Terenzi)



Prot. N. 6521

Lì, 5 Febbraio 2015

AZIENDA SPECIALE DEL COMUNE D	PER I SERVIZI SOCIALI I MONTESILVANO
ARRIVO PROT. N. 1102	PARTENZA PROT.
00/02/15	

Al Commissario Straordinario dell'Azienda Speciale per i Servizi Sociali del Comune di Montesilvano Dr. Alfredo Luviner c/o Comune di Montesilvano Piazza Diaz, 1 65015 Montesilvano (PE)

Oggetto: Nomina Direttore Azienda Speciale per i Servizi Sociali del Comune di Montesilvano.

Vista la prossima scadenza contrattuale dell'incarico di Direttore dell'Azienda Speciale per i Servizi Sociali di Montesilvano, al fine di garantire la continuità nella *governance*, ai sensi dell'art. 19, comma 1, del vigente Statuto della suddetta Azienda, è volontà di questa Amministrazione il rinnovo dell'incarico di Direttore al Dr. Eros Donatelli.

Cordiali saluti.

Il Sindaco
Dr. Francesco Maragno

AZIENDA SPECIALE PER I SERVIZI SOCIALI
DATA\_
SI ASSEGNA A:
DIRETTORE

FIRMA CINSITORE